

大家好，今天小编来为大家解答虚拟数字货币x这个问题，虚拟数字货币很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 虚拟货币大行其道的今天，有哪一个币种是比较好的？](#)
- [2. 现在有多少种数字货币？](#)
- [3. 虚拟地球算是数字货币的一种吗，可以交易吗？](#)
- [4. dao是哪国货币](#)

## 虚拟货币大行其道的今天，有哪一个币种是比较好的？

虚拟货币，也就是加密数字货币，未来会越来越融入人们的生活。

数字货币，其实还是有很多好的币种的。我比较看好的，有以下几个。比如，以太坊，EOS，STEEM，SNT,AE,MANA,GTC,XVG,等等。大部分主流的币圈人士，都会告诉大家，要买主流货币，比如比特币，以太坊，莱特币，小蚁什么的。我这个人呢，比较喜欢扫垃圾。喜欢买那种低价的便宜货。

在主流货币中，目前，EOS价格算是比较低价的。今天，我来讲一下这个币。

如果说比特币是区块链1.0时代，以太坊是区块链2.0时代，那EOS就是3.0时代。

上图是EOS日线图，中长期看，EOS和以太坊一样，处于上升趋势当中。

EOS是由区块链大神BM所创立，EOS背后的技术是，DPOS，委托权益证明。如果说，比特币的技术（POW）是原始社会的机制，以太坊的技术（POS）是封建社会的机制，那么，EOS的技术（DPOS），则是资本主义机制（美国国会制度）。从这一点上来看，EOS代表了最新的技术和方向。暂时，我们发现，美国的社会制度还是比较完善的。

2月19日，看到一条消息。Bitfinex将部署基于EOS的交易所。可以看出，EOS前景还是比较广阔的。

区块链大神BM手下的STEEM社区，目前，一直在运营，各方面还不错。所以，他弄的EOS也值得期待。

## 现在有多少种数字货币？

数字货币有几类:

1.腾讯的QQ币其实严格来说就是数字货币的一种，不过它属于中心化发行，总量由腾讯公司说了算，而且基本上是锚定了法币人民币

2.以比特币为先驱，利用区块链技术，无中心化，网络自动发行的数字货币。因为比特币的源代码是开源的，随便谁都可以下载下来，对参数稍作修改就是一个新的货币。比特币的区块链有结算速度慢，每秒可承载的交易量太少的缺点，并且也不允许其它人在这个平台上做进一步的开发。然后以太坊又是在比特币区块链的基础上做了改进，以平台的形式出现，任何人都可以在以太网的平台上进行二次开发，使得区块链的应用可以进一步拓展。

这些二次开发的项目，为了在项目的初期，能够获得更多的用户参与(区块链这个技术，是用户网络自证的，参与的人越多，网络越有价值)，也为了筹集到启动的资金，所以都会再发行代币，也就是token。代币一般会在白皮书内约定好发行的数量，分配方案。token发行之后就可以进行交易。但是这种发行token的形式被一部分并不是真心实意搞区块链技术开发应用实施的人利用来圈钱，而且ico发行token这种形式很容易让人想起来现实社会中的ipo。现实社会中企业要ipo必须经过市场几年的检验，确定你的商业模式可行，而且有各个国家的证监会监管，财务报表要审计，创始股东的股份即使在ipo后也有一定的锁定期，以此来确保普通投资者的利益。可是虚拟货币中的ico这种种限制都是没有的，所以在利益的面前，种种骗局展开，所以各个国家都对ico进行限制监管，也不允许ico发行出来的token做出盈利、增值等的承诺，不允许这些token作为货币来使用。因为按照ico这种形式的约定，这些token都只应该是各自项目内的一种激励凭证，只能用于应用内的使用。可是现实中，ico以后往往几年以后项目才有可能实施，而这些token都以各种虚拟货币资产的形式在各个交易平台上线交易了。所以各个国家针对ico的监管只会越来越严格。

为了规避这种法律风险，就有了Eos区块链，它通过ico的形式筹集到了10亿美金，然后宣布自己做的是基础链，并且发行自己的数字货币。然后它在再找来一些vc基金，说凡是来我这里投资数字货币的，它就出同样金额的配套资金，和这些vc共同投资。为了吸引应用来自己的平台上进行开发，它要求凡是来这里进行开发的项目，把token分为三份，三分之一卖给给eos自己，解决项目融资的问题；三分之一拿来免费赠送给持有EOS币的用户，解决项目初期吸引用户参与的问题；；三分之一留给项目团队作，解决团队激励的问题。这就是类似于私募的形式。每个国家都对针对公众发起的股票众筹有各种法规限制，但是对私募却没有。这样，一方面把一些好的项目吸引到eos平台，另一方面持有eos币的用户也会免费获得各种token，进一步又推高了eos币的价格。

虚拟地球算是数字货币的一种吗，可以交易吗？

和网易星球，公信宝等不同，从虚拟地球的应用上来看，DDC目前来说是能够提现的，已经上线了代币交易所，目前价格在0.08元。

DDC是基于阿希公链的一款应用，公司规模不算大，就当做游戏来玩也可以的。每天上线收币就行，难度不大。注册需要手机，请自己考虑。收益同样不大，就当做游戏来玩吧。

dao是哪国货币

DAO币不是哪国货币。是一种虚拟货币，它是HUBDEX去中心化交易所的平台治理币，它的总量有21000枚，分20年发完，每4年减半。Dao币于2021年1月30日上线。HUB总量发行2亿枚，其中6%给超级节点。DAO币从上线以来，一周时间最高峰冲到12万元/枚，目前的价值为8万多元/枚。

关于虚拟数字货币x，虚拟数字货币的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。